分手后她被前男友反复敲诈

江跃中)部分热恋中的男女,为了 "鉴证"爱情,会拍摄一些私密照或 视频。但若不幸遇到"渣男",这些爱 情的信物在双方分手后,则会变成 女方的"灾难",成为"渣男"手中敲 诈勒索的工具。作为弱势一方,女方 为保全自己的名誉被犯罪分子反复 敲诈,继而影响自己正常的生活。近 日,普陀警方就接报了这样一起警 情,涉嫌敲诈的犯罪嫌疑人胡某,已 被刑事拘留。

陀公安分局东新路派出所接市民周 女士报警称, 其长期被已婚前男友 胡某纠缠, 对方多次以散布其私密 视频为由,威胁周女士与其保持恋 爱关系,索要钱款共计6700元。民 警立刻赶赴现场,并将双方当事人 带回派出所调查。

原来,周女士与胡某同在上海 从事美容、美发工作,两人曾保持过 ·段恋人关系。两人认识前,胡某已 婚目有子女,后周女十决定与胡某

士。2月14日,胡某提出要与周女 士共度情人节,周女士无奈答应。当 晚两人在某酒店碰面, 胡某提出想 看周女士手机,周女士起初不肯,没 想到胡某恼羞成怒,竟动手打了周 女士。周女士不得已交出手机,胡某 在周女士手机中看到了其他男子与 周女士的合照。胡某愤怒不已,随即 从周女士的手机中转走了1万元。 这对于来沪打工的周女士而言可不 是一个小数字, 缓过神来的周女士

5000元,接下来便声称自己欠有外 债,亟需周女士这笔钱作为周转,一 日周女十答应借钱, 胡某愿意删除 以前和周女士一起拍摄过的私密视 频,不再纠缠。耐不住胡某软磨硬 泡,周女士答应借胡某5000元。

没多久,胡某再次找到周女士 仍旧是以私密视频作要挟,并再度保 证, 借完这笔钱就删除私密视频,周 女士迫不得已转给胡某1700元后, 微信拉黑了胡某。当胡某意识到自己

被周女士拉黑后,通过支付宝及微信 联系上了周女士的家人及老乡,分别 给他们发了周女士的私密视频。最 终, 忍无可忍的周女十选择了报警。 到案后, 胡某如实供述了其犯罪事 实。目前,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌敲 诈勒索罪,已被普陀警方刑事拘留。

警方在此提醒广大女性朋友, 恋爱中要懂得保护自己, 注意保存 好个人的私密文件,一旦遇到类似 情况,千万不要选择忍气吞声,一定 要及时报警。



你讲我听

今天来向我求助的是杜女 士,身后跟着女儿小庄和女婿小 林。杜女士一到场就列举了女儿 种种不是,20岁不到就因为嫌家 穷, 跟男友离家私奔, 回来后更是 对家人诸多不满,希望女儿、女婿 能对她好一点。

对母亲的指责, 小庄表示自 己从没嫌弃过家里穷,真正促使 她离家的原因,是父母不同意她 与小林谈恋爱。原来小庄和小林 是同一学校的同学,在一次学 校举办的运动会上相识,两人 就爆出相恋的火花。因为两人 都没到适婚年龄,加上小林是 随来沪打工的父母在沪就读, 因此他们的恋情遭到杜女士 极力反对。小庄一回家就会被 母亲责骂, 行动也受到限制。 结果处于青春逆反期的小庄 决定与小林私奔, 去了汀苏小 林的老家。杜女士焦急万分, 急忙到江苏将女儿连哄带骗 回了上海。小庄本以为父母会 接受她与小林的关系,谁知杜 女士却将她"软禁"。

不久,小庄与小林第二次 私奔。杜女士急得到处找人, 推测女儿可能又去江苏, 便连夜 追了过去。这一次, 小庄已有身 孕。气急败坏的杜女士仍不接受 小林这个女婿, 要女儿在母亲和 小林之中选一个。小庄无奈作出 了与母亲断绝关系的选择, 杜女 士伤心地独自回到了上海。第二 年,小庄生下女儿后,无时无刻不 想念自己的母亲, 便带着小林和 孩子同到了娘家。安稳的日子没 过多久,新的矛盾又出现了。杜女 士嫌女婿是外地人, 什么都看不 惯。就连小林多吃碗饭,她也要骂 他饭量大。一次,小林被屋外高压

电电晕,杜女士却态度冷漠,竟说 "还好没被电死,不然会有人找我 算账",让女儿和女婿心寒。

其实小林还有个心结,就是 当年母亲猝死在岳父母家里。那 是小庄和小林因与杜女士争吵而 回了江苏, 林母劝小林向岳母道 歉,还亲自陪两人一同回来。当 晚,林母向杜女士示好,主动敬 酒。不料杜女士不领情,令亲家很 没面子。晚上一家人坐着看电视 时,林母突然昏迷不醒,杜女士不 仅不施救,还冷言冷语说:"伊是 耍无赖呀"。家人看林母情况危

急,急忙送医院,后因抢救无 效而去世。提起此事,小林当 场伤心地大哭。

我对林母的去世很同情, 方面斥责杜女士太无情无 义无理。另一方面,我也劝小 林,母亲去世,从法律上来说 与杜女士没有直接关系,此类 伤心的话题就不要一再提起, 否则只会加剧双方矛盾。我劝 慰道,其实岳母是嘴硬心软的 人,平时仍照顾他们,还带孩 子,没有功劳也有苦劳,要看 到岳母的付出,懂得感恩。

在与双方进行单独沟通 后,我提出了调解建议。首先, 杜女士要改变观念,尊重小 林,多肯定他的优点,女儿已经嫁 给了他, 杜女士歧视小林, 只会让 女儿反感。其次,小林对过往也不 要反复提及,多想岳父母对自己 的好。另外小庄与父母关系不睦 有部分原因在干她不尊重父母, 必须改变。当初父母不接受她与 小林的恋情,是有道理的。母亲的 养育之恩不能忘记。

听了我的分析和建议. 双方 表示愿意接受,我知道,要他们马 上彻底改变有难度,不过他们愿 意接受调解建议就是好的开端。

人民调解员 青云

打公交车司机获刑三年

本报讯 (通讯员 姜叶萌 记者 袁玮) 男子酒后自己上错车, 却认 为公交车司机行驶路线不对,并纠 缠殴打对方, 致对方头部受伤。日 前, 虹口区法院对这起涉嫌以危险 方法危害公共安全的案件进行了公 开审理, 最终认定被告人张某犯以 危险方法危害公共安全罪, 判处其 有期徒刑3年。

2018年12月20日22时许 张某喝了六七两白酒后, 打算坐

路公交车。上车后,张某开始纠缠司 机徐师傅, 待公交车行驶至逸仙路 万安路附近,张某突然拳击徐师傅 头部。

徐师傅被迫紧急停车后,张某 继续拗徐师傅手臂并打其头部。过 路的群众立即向附近执勤民警报 警。张某被民警当场抓获。在被公安 机关留置处理期间,张某又借酒劲 殴打他人,致一人轻微伤。

告人张某在公共交通工具行驶过 程中,殴打驾驶员,危害公共安 全,尚未造成严重后果,其行为已 构成以危险方法危害公共安全罪。 被告人张某犯罪后能如实供述自 己的罪行,依法可从轻处罚。

为维护社会的公共安全,依照 《刑法》相关规定,被告人张某犯 以危险方法危害公共安全罪,判处 有期徒刑3年。

小偷专偷放外侧袋的手机 注意了!

本报讯 (记者 袁玮) "被偷 时,我手机放在大衣右侧口袋。""当 时我手机放在上衣外套左侧口袋。" "我手机被偷时就在茄克衫的口袋 里。"近日,徐汇警方诵讨缜密侦查 破获一起系列手机盗窃案,抓获3 名犯罪嫌疑人, 小偷大多将目标瞄 准手机放在外侧口袋的被害人。

2月15日中午,马女士来到徐 汇公安分局虹梅派出所报案, 她当 侧口袋里的手机被盗。接报后,民警 立即开展侦查工作。而在此期间,派 出所又陆续接到数起手机被盗案 件,案发地占相近,目作案手法非常 相似,民警该决定并案侦查。根据梳 理的线索, 民警一方面调阅街面监 控,另一方面实地走访,通过多日的 连续奋战,终于锁定了3名犯罪嫌 疑人。民警根据掌握的线索,于2月

人宁某、谢某抓获,当场缴获被盗手 机一部,与此同时另一组民警在祝 某住处将其抓获。

到案后,3人交代他们偷窃目 标大部分锁定的是将手机放在外侧 口袋的人;其次选择人多的地方,当 被害人准备上车、专注购物时就下 手。目前,3名犯罪嫌疑人均已被刑

与生意伙伴闹掰 一男子犯错获刑

本报讯 (诵讯员 冯曦慧 记者 袁玮) 因合伙开店产生纠纷, 退伙 一方采用往店里播撒固体酒精及释 放燃气的方式进行报复。日前,长宁 区检察院以涉嫌爆炸罪对被告人周 某依法提起公诉。

周基现在 24 岁 和家发小吃店 老板陈某是朋友关系。这家小吃店 本是陈某与周某二人合伙开办,生 意不错。后陈某又找了王某入伙,周 某提出退伙。三方协商后决定,由陈

某出钱补偿周某, 但周某收到补偿 款后仍心存不满。2018年11月的 一天下午, 周某花 15 元从菜市场买 了桶固体酒精来到小吃店。一进店 门,他就直接往桌上、地上撒固体酒 精。待陈某赶到,周某又冲进厨房, 拔掉燃气软管,拿出打火机威胁陈 某。陈某无动于衷。周某见威胁起不 了作用, 僵持了约十分钟后主动关 了燃气阀门。接到报警后,民警很快 赶到现场将周某抓获。

检察机关认为, 周某在公共场 所以播撒固体酒精及释放燃气的 方式危害公共安全,虽未造成严重 后果,但其行为已触犯《刑法》,应 当以爆炸罪追究其刑事责任。周某 在犯罪过程中,在室内天燃气浓度 到达爆炸临界占之前主动关闭煤 气阀门,自动放弃犯罪,系犯罪中 止,应当减轻处罚。最终,周某因爆 炸罪被长宁区法院判处有期徒刑 10 个月。

叶先生面对自己的老父不知如 何是好,可能这次父亲的起诉有其 他苦衷。

去年,叶先生名下一套私房被 纳入征收范围。叶先生第一批与征 收单位签订了征收补偿协议,取得 了一定金额的补偿款。拿到补偿款 后,叶先生和父亲说了这个事。因为 母亲走后,父亲一人住在这套被征 收房,父亲的户口也在这套房,叶先

父子情背后的诉讼

生打算给父亲一笔补偿款。房屋被 征收后,父亲一直和小弟住在一起。 在小弟的见证下, 叶先生和父亲签 订了一份协议,约定叶先生给父亲 一定金额安置费。第二天,叶先生将 这笔钱通过银行转账给了父亲。签 订协议那天,叶先生还和父亲说过, 只要他愿意,可以随时和叶先生-家共同居住生活。按说,这下应该没 什么事了。可就在叶先生一家打算 用补偿款购房时, 突然收到了父亲 起诉他们一家人的材料, 要求叶先 生再行支付一定金额的补偿款,远 高于之前叶先生已给付的金额。父

人, 叶先生作为产权人应当对他进 行安置, 叶先生已给付的钱款根本 不足以安置他, 所以要求叶先生应 当补足父亲应得的安置费用。

事实上, 叶先生之所以会和父 亲签协议,并给父亲一定金额的补 偿款,完全是出于亲情, 里在十多年 前,父亲曾因家里老房拆迁,获得了 一笔补偿款, 只不过父亲把这笔钱 全都给了小弟。叶先生没想到自己 出于亲情的让步,竟然成了父亲起 诉的理由。

公民的合法权益受法律保护。

《上海市国有土地上房屋征收与补 偿实施细则》规定,征收居住房屋 的,被征收人取得货币补偿款、产权 调换房屋后,应当负责安置房屋使 用人。对于叶先生的父亲是否有权 分得本次征收补偿利益,首先,父亲 曾在他处获得动迁补偿, 虽取得的 是动迁款,目钱款已赠与小弟,但这 并不能改变父亲享受过动迁安置的 事实, 故父亲无权再次要求从本次 征收中获得安置。其次,在本次征收 完成后. 父亲与叶先生签订的协议 是当事人真实意思表示, 应为合法 有效,双方应恪守履行。而且双方已

就父亲的安置事宜达成了一致意 见,任何一方不应违反诚实信用原 则再起纷争。最后,叶先生已向父亲 实际支付了约定的钱款,金额尚属 合理,未见显失公平之处,父亲即便 有居住利益,也已获得了足够补偿。 因此,父亲的诉讼请求,没有法律和 事实依据,不应得到法院的支持。

法院采纳了我方的观点,判决对 叶先生父亲的诉讼请求不予支持。

> 上海市由房律师事务所主任 孙洪林 律师



● 国内邮发代号3-5/国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/杜址:上海市威海路755号/邮编:200041/总机:021-22899999转各部
● 本报 印刷 : 上 海 报 业 集 团 印 务 中 心 等 , 在 国 内 外 7 个 印 点 同 时 开 印 / 上 海 灵 石 、上 海 龙 吴 、上 海 金 桥 、上 海 界 龙 / 北 京 、香 港 、美 国 洛 杉 矶
●本报在23个国家地区发行海外版/美国,澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等